

雅思考试成绩单发放要求调整

3类考生无法收到成绩单

本报讯(记者 马海丽)记者从英国使馆文化教育处获悉,雅思考试成绩单发放要求有调整,3类考生无法收到考试成绩单。

根据新规定,4月12日起参加雅思考试的考生,需要正常完成笔试、口试所有科目,并如期参加现场照相,方有资格获取考试成绩单。3类考生,即缺席笔试

或口试任何一项科目考试的,未能按要求在考试结束前完成现场照相的,因违规在考试中被取消考试资格或在考试后被取消考试成绩的,无法收到考试成绩单。

英使馆教育处有关官员介绍,每位参加雅思考试的考生只能收到一份成绩单原件。正常完成考试及现

场照相的考生的成绩单将于笔试后第10个工作日通过EMS(仅限于中国大陆地区服务),寄往考生报名时提供的成绩单寄送地址。考生可向英国文化协会考试部申请,将额外考试成绩单寄送到国内外院校、政府部门、使领馆及其他成绩认可机构。

雅思考试成绩自考试

之日起2年内有效,考试成绩无法以电话、传真或电子邮件等形式通知考生。成绩单一旦损毁或遗失将无法补发,考生也无法获得成绩单复印或成绩核对服务。

考生要确保所提供的成绩单寄送地址至少在笔试之后1个月内有效。若该地址由于特殊原因发生

变化,考生要在笔试后5个工作日内联络相关部门申请更改地址。申请材料包括:身份证复印件、姓名、考号、考试日期、考试地点、新的寄送地址、邮编和联系电话。申请材料可以通过邮件或传真方式发送到相关办公室。晚于申请时限提出的申请可能无法受理。

法语考试费及面试评估费微涨

本报讯(记者 马海丽)近日,法国使馆上调了法语考试及预签证面试费。预签证程序费(即面试评估费)由1800元调整为2000元,预签证法语考试报名费由1300元调整为1400元,法文水平考试TCF报名费由1300元调整为1400元。

有关老师提醒,近期按原收费标准交费但仍未被确认款项的学生,要尽快咨询法国使馆财务处(北京),以确定是否需要补交差额,以免耽误考试及面试时间。

学生家长顾女士:老师您好,我的孩子想申请加拿大的SPP计划(中加国际学生合作计划)。听说前段时间SPP计划进行了调整,想了解一下具体情况,以及要注意的问题。

金吉列加拿大留学咨询专家王润:SPP计划确实在月初进行了调整。调整后的有关政策为:一是递签时学生要提供由指定体检医师提供的体检表格副本;二是所有学生都要有不低于5.5分的雅思成绩,同时要提供信息披露表;三是由加拿大参与金融机构出具的1万加元金额证明,可负担申请人在加拿大第一年生活费用的担保投资证(GIC);四是存款证明日期为最近两个月内,显示现有资金可支付第一年学费,或学生合作计划院校提供的第一年学费预先支付的收据证明。学生要同时满足上述四个条件才能申请SPP计划。

需要提醒的是,对SPP计划,虽然加拿大使馆不要求担保金满足12个月,设10个工作日为一个受理周期,不要求学生写学习计划,对有股份的家庭只要求提供一份营业执照的公证件。但即使根据使馆公布的清单准备的材料很齐全,各方面条件一般甚至很差的学生也可能被拒签。一旦申请SPP计划的学生人数增加,使馆会“择优录取”。所以学生和家长要严格按照要求准备申请材料。



留学展上,中学生用英语与国外院校招生官交谈,了解具体信息。

本报记者 马海丽 摄

学生申请美术院系前先自我评估

本报讯(记者 马海丽)美国马里兰美术学院近日到访中国,其本科录取官员Alessandra Torres女士提醒,打算申请美术专业的学生要先自我评估,确定自己是否适合学习该专业。

美国教育在线中国办公室有关官员介绍,马里兰美术学院的art不能翻译成艺术,学生见到有art的学校名时,要搞清楚是美术学校还是专业更广泛的艺术学校。

Alessandra女士在学校从事雕塑创作和教学。她建议学生在决定申请美国的美术院系或专业之前,先进行自我评估,要好好思考一下“我是个什么样的人”,“我喜欢做什么”,“将来我愿意做些什么”,然后再查找感兴趣的院校。

另一个测试是否对美术感兴趣的方法是参加高中生美术夏令营。大多数美国的美术院校和部分文理学院或大学都有这样的夏令营。马里兰美术学院夏令营将于6月23日至7月21日举行,申请截止日期是3月30日。

从今天开始,美国教育在线中国办公室将分期推出有关美国高等美术教育的情况介绍,有意的学生可关注该机构的官方网站或官方博客信息。

相关链接

Alessandra女士给出了下面16个问题,如果你的大部分答案是YES,那么恭喜你,你就是他们希望录取的未来美术家:

只要开始美术创作,我就特带劲,根本不在乎长时间的艰苦工作。

我眼光独到,经常能感受到其他同学所看不到的东西。

我喜欢阅读有关美术家的书籍,逛美术馆、画廊,尽可能地多看多读。

美术是我职业追求的中心。

我收藏所有能用来表达我思想的形象和物品。

我不愿随大流。对我来说,标新立异更重要。

我想创造出前所未见的东西。

美术创作让我激情澎湃。

我兴趣广泛,但美术是我的最爱。

我享受那种为视觉问题找寻非常规解决办法的创新状态。

美术是我最擅长干的活。

我喜欢和那些跟我有相同美术品味的人一起学习、工作。

我不断地试验新的自我表达方式。

看到白纸,我就禁不住想往上画点什么。

我不愿被动地接受“事实”,更喜欢刨根问底。

我喜欢改变人们感知世界的方式。

英国夏令营网上教育展上线

本报讯(记者 马海丽)由英国大使馆文化教育处举办的英国夏令营网上教育展于3月19日正式上线。

为期两周的网上教育展中,参展院校代表将通过独立的微博平台答疑解惑,给学生和家长提供最新的夏令营信息,以便让参与者选择并制定适合自己的学习计划。3月19日至3月27日期间,每天都

时,可以通过网上的照片和录像,在线浏览英国院校的校园风光。

英国大使馆有关官员介绍,每年将近70万人从世界各地到英国参加短期夏令营课程。英方对机构所提供的培训质量和学习环境严格把关,确保学生能在一个拥有合格师资和良好管理的安全环境中学习。

据了解,英国大使馆文化教育处从2005年开始举办网上教育展。此次英国夏令营网上教育展吸引了英国国家语言协会以及超过20家英国的语言学校参加。

留学顾问
在线